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62.ro¢nik MO Zadania tlloh doméaceho kola kategorie C

(Termin odovzdania: v pondelok 14.janudra 2013.)

1. Stvorcova tabulka je rozdelena na 16 x 16 poli¢ok. Kobylka sa po nej pohybuje dvoma
smermi: vpravo alebo dole, pricom strieda skoky o dve a o tri policka (t.j. ziadne dva
po sebe idtice skoky nie st rovnako dlhé). Zacina skokom dlzky dva z lavého horného
policka. Kolkymi roznymi cestami sa méze kobylka dostat na pravé dolné policko? (Pod
cestou mame na mysli postupnost policok, na ktoré kobylka dosko¢i.) (Peter Novotny)

2. Pre kladné realne cisla a, b, ¢, d plati

a+b=c+d, ad = be, ac—+ bd = 1.
Akt najvicsiu hodnotu moze mat sacet a + b+ ¢+ d? (Jan Mazak)
3. Dany je obdlznik ABCD s obvodom o. V jeho rovine najdite mnozinu vsetkych
bodov, ktorych sucet vzdialenosti od priamok AB, BC, CD, DA je rovny %o.

(Tomas Jurik)

4. Rozhodnite, ¢ z lubovolnych siedmich vrcholov daného pravidelného 19-uholnika
mozno vzdy vybrat Styri, ktoré st vrcholmi lichobeznika. (Jaromir Simsa)

5. Urcte vietky celé ¢isla n, pre ktoré 2n® —3n? +n+3 je prvocislo. (Jaroslav Svréek)
6. Vnutri pravidelného $estuholnika ABCDEF s obsahom 30cm? je zvoleny bod M.

Obsahy trojuholnikov ABM a BCM st postupne 3cm? a 2cm?. Uréte obsahy troju-
holnikov CDM, DEM, EFM a FAM. (Pavel Leischner)



